KPATIKO NIZTOMOIHTIKO FAQz2ZOMAGEIAZ

I. ZYNOMNTIKEZ NMPOAIATPA®EZ Basei Tan onoioN oA alEzaxeovN ol EzeTAzEls NOEMBPIOY 2014

ENINEAO B (B1+B2)
AlaBaBupiopévo TeoT oTnVv AyyAikn, FaAAIkn, Feppavikn, ITaAikR, lotraviki kol TOupkIikA
. , . Ap10u6g Aégewv
Tomog epwTNUATWY / AplBHog . Seleien Xpoyog KEINEVWV
ENOTHTA aoxlpaalduv" EPWTNHATWYV / 2uvTEAEOTAG (AeTTTd TNG G G
g z 7 1l z - -
Sokipaoiwv MéyioTn EAdxioTn wpag) el o
1 EmiAoyn 25+25=50 60 0,8 40 50 B1. 8 85 1.500 — Agv
JUUTTApPWON 5+5=10 1,0 10 B2: : 15 2.500 opiCeTal
2 Huieheuepn 2-4 - 60 BL. |9 85 150 - 200 | 350 - 400
TTapaywyn B2: 18
EtmiAoyr 7+8=15 2,0 30 B1. 8
3 - 25 50 20 - 30 Bev Bev
SupTTAfpwon 5+5=10 2,0 20 B2: : 15 opicetai opiCeTal
4 les)\suespr] 3 _ 40 Vi 20 — 25V ASV st
TTapaywyn opiCeTal opiCeTal

'"'OmTwg éxel avakovwBei oTo TTAPEABOY, KATG TV £EETAOTIKEC TrEPIOSOUC NogpBpiou dev SieayovTal EETAOEIC TITTESOU A (A1+A2).

I 2TV TEPITTWON Twv evoTATWY 1 Kal 3 N eAdyIoTn povada aTnv oTroia avaAUeTal To TECT €ival TO epWTNHA (item), vy OTIG evOTNTEG 2 KAl 4 1 eAdXIOTN
Movada givail n dokiyacia fj dpacTnploTnTa (activity).

EAdyiotn BaBuoAloyia xapaktnpifetal edw n pikpdTEPN BabuoAoyia TTou eTITPETTEI TRV ABPOICH TWV PHEPWV YIa £Eaywyn TNG TEAIKAS BaBuoloyiag GAwv
TWV EVOTATWY TOU TEDT.

VTo «TTAPEXOUEVO» AVOPEPETAI OTO KEIPYEVO TTOU KAAEiTAI 0 £¢eTAlOPEVOS va dlaBAacl ) va aKoUTEl.

V' To «TTapayOUEVO» QVAPEPETAI OTO KEIUEVO TTOU KAAEITAI 0 EETALOPEVOS VO YPAWE! fj VO TTEL.

VI STIC evOTNTEC 2 Kal 4, TToU UTTOdIAIPOUVTAI O€ SPacTNEIOTNTES, DEV UTIAPXEI CUVTEAEOTHS BaputnTac. H BaBpoloyia TTPOKUTITEI OTTd TNV EKTINNGT TOU
BaBuou avTatroéKpIong O CUYKEKPIUEVA KPITAPIA, TTOU KOAOUVTAI va Qapuooouy U0 geTaaTéG/BabuoloynTég yia KaBe eEeTalduevo.

MNa v evétnTa 4 dev uttdpxel eAdxiotn BabuoAoyia. Autd onuaivel TTwg n dBpoion Twv Babuwy TTou Eaa@AAIoe 0 £€eTalOUEVOG YiveTal AKOMUN KI AV
oTtnv evotnTa 4 0 Babudg cival pikpoTepog Tou 30% Tng péyioTng duvatig BaBuoAoyiag autng TNG EvOTNTOG.

V'O TrpoodiopIopevoc £5W XpAvog SiatiBeTal yia TV eEETaon KAOE (eUyouC £EeTAlOPEVWY.
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ENINEAO I (F1+2)

AlaBaBpiopévo TeoT oTnVv AyyAikn, FaAAIkn, Meppavikn, ITaAiki Kai loTravikn

i BaBpoAoyia . Api1Buog Aégewv
. . ApiBpog Xpévog KEIPNEVWV
TUmog epWTNUATWY / L . )
ENOTHTA SOKINAGIV EPWTNHATWYV / ZuvTeAEOTAG (AeTrTd TNG - -
Sokipaciwv Méyiotn EAGYIOTH wpag) TTapexo- | Tapayo-
Hevou MEvou
L Emmidoyn 25+25=50 0 0,6 30 0 r: 8 20 3.500 — Aev
7 5 1 ) .
SUpPTARPWON 10+10=20 1,0 20 r2: 15 4.500 opiceTai
M:] 9
2 EAel0Bepn TTapaywyn 2 - 60 120 400 - 550 ca. 650
[2: 18
. Emidoyn 10+10=20 15 30 r: 8 Asv Aev
30 50 30 . .
SupTARpwon 5+5=10 2,0 20 r2: 1s opiGetai | opieTal
. . Agv Agv
4 EAe0Bepn TTapaywyn 3 -- 40 -- 30 opiceTal opiceTal

ENMIMNEAO '
Mn Si1aBaduiopévo TEOT 0TV TOUPKIKN
. ) Ap166g BaBuoAoyia
ENOTHTA TU"%%?“&E”&TNVI EpWTNUATWY / ZUVTEAEOTAC Xpoévog ‘EKTOON KEIPEVWV
H SOKIPACIV MéyioTn EAGXIOT
EmAoyn 50 0,4 20
1 8 80 1.500 - 2.500
JupTTAfpwWOonN 10 0,5 5
2 EAeUBepn TTapaywyn 2-3 -- 30 9 90 330 - 400
EmiAoyn 20 1 20
3 8 25 Agv opieTal
ZUUTTAPWON 5 1 5
4 EAe0Bepn TTapaywyn 2 -- 20 -- 25 Agv opieTal




II. PYOMIZEIX BAzEI TON OMOIQN OA FINEI H EEAFQIH TON ANOTEAEEMATON OTAN EXOYN XPHzIMonoiHeEl AIABAOMIZMENA TEXT

To oUvoho Twv epwTNUATWY Tou eviaiou diaBabuiouévou TeoT (B1+4B2 A M1+12) emmpétrel Tnv e€ac@aAion 200 povadwv amd Tig otroieg or 100
TpoépyovTal atrd epwTrpaTa Tou xaunAdtepou emmmédou duakoAiag (B1 4 1) kai o1 utméAoireg 100 ammd €pWTAPOTA TOU UWPNAOGTEPOU ETTITTEOOU
duokoAiag (B2 A 2).

MNa TNV €€aywyn Twv ammoTeAeaudTwy Aaudavovtal utrown Ta épia BabuoAoyiag Tou TTApaKATW TTiVaKA, O OTToI0G TTPOKUTITEI aTTd TNV €€AG PUBUIoN:
EMTUYXAVEl OTIG €EeTAOCEIG O/n UTTOWRAQIOG/a TTOU CUYKEVTPWVEI TouAdxioTov 1o 60% Tng péyiotng duvatig Pabuoloyiag, ummd Tnv ammopaitnTn
TTPoUTTOBean OTI £X€1 emITUXEI TO 30% TNG PEYIoTNG duvaTrg BaBuoloyiag yia KaBe @aon &éTaong XwpPIOoTA, YE e€aipean Tnv TETAPTN.

JUYKEKPIYEVA, O TTPWTN QAcn eAEyxeTal, yia OAoUG Toug €EeTAlOUEVOUG, PNATTWG OE KATTOIO €vOTNTA TNG €EETAONG GUYKEVTPWVOUV PBabuoloyia
MIKpOTEPN aTTé auThv: MpwTn evotnTa 8 Povadeg, OeUTepn evoTNTa 9 POVADEC Kal TPITn evoTNTA 8 HOVAOEG. ZTNV TTEPITITWON auTr BewpouvTal
atroppitttéol. Ta épia autd gival 1o 30% TnG péyioTng BabuoAoyiag kaBe evoTnTag, Bacel Twv epwWTNUATWY eTITTESOU duakoAiag B1, TTou egaapalifouv
OUuVOAIKG 100 povadeg.

ZuveTTwg 0 €Aeyxog e€aopaliong Tou 30% kaBe evoTnTag YiveTal o€ dUO PATEIG: Wia oTnV apxn, yia 6Aoug, Kal yia JETE TNV aBpoion Twv JEPWY, JOVO
yla 6c0ug £xouv e€aa@alioel auvoAikr) BaBuoloyia 120 A TTEPICCOTEPWY PHOVADWV.

Evérnra 1 Evérnra 2 Evérnra 3 . .
BLI1 B2/I2 BLI1 B2/I2 BL/I1 B2/I2 jg?gﬁ“g'ﬁpl jﬁgﬁ“ﬁgﬁz
(30% ToU | (30% TOU | (30% TOU (30% TOU (30% TOU (30% TOU (60% TO.U 100) (60% TO.U 200)
25) 50) 30) 60) 25) 50)
ZLETI CTRITE I 8 15 9 18 8 15 60 120
BaduoAoyia

ZUUTTEPOOUATIKA, HETE TOUG TTAPATTAVW EAEYXOUG, OV KAVEIG CUYKEVTPWOEL:

A) a1ré 1 éwg Kal 59 povddeg, dev e§aoc@alifel TICTOTTOINTIKO,

B) amré 60 éwg ka1 119, e§aoc@alilel mioTotroinTiké B1 A MM kau

N amwd 120 éwg kai 200, eSac@alifel TioToTOINTIKO B2 1) 2.




